

„Citești și câștigi”, la a II-a ediție. Tablete și telefoane pentru elevii care dovedesc că au cultură generală



Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva lansează pe 28 ianuarie 2015, ora 13:00, la Deva Mall, etajul trei, Salle d’Or, a doua ediție a concursului de cultură generală „Citești și câștigi”. După succesul concursului omonim, desfășurat anul trecut între un număr de opt licee din Deva, anul acesta concursul a devenit de anvergură județeană, la el luând parte

elevi din 18 licee din județul Hunedoara. Potrivit reprezentanților Bibliotecii Județene, motivația care a stat la baza inițierii și organizării acestui concurs a fost stimularea lecturii din toate domeniile în rândul tineretului școlar, al elevilor din clasele IX-XII, dar și testarea cunoștințelor acumulate de elevi până în prezent.

Premii de peste 15.000 de lei

Concursul se va desfășura

în perioada ianuarie-iunie 2015, după un calendar elaborat în colaborare cu liceele participante. În data de 28 ianuarie 2015 liceele participante vor fi repartizate în șase grupe prin tragere la sorți și se vor stabili datele confruntărilor. Concursul va debuta în data de 4 martie 2015, iar Finala mare va avea loc în data de 10 iunie 2015. Se vor adresa întrebări cu patru variante de răspuns, din care doar o variantă este corectă, și întrebări cu

răspuns Adevărat/Fals, din cinci domenii: Științe, Artă/Sport, Literatură, Geografie și Istorie. Cele șase echipe care vor ajunge în sferturi vor fi împărțite, prin tragere la sorți, în două grupe. Din sferturi se vor califica în semifinale primele două clasate. În semifinale, prima echipă clasată din grupa A se va confrunta cu echipa situată pe locul doi în grupa B, iar ocupanta locului doi din grupa A va întâlni echipa clasată pe locul întâi din grupa B. Echipele câștigătoare din semifinale se vor întâlni în finală, iar celealte două își vor disputa locul 3. Echipele câștigătoare vor fi recompensate cu importante premii (biciclete, cărți, diplome, tablete, telefoane cu cartele, trofee), în valoare totală de aproximativ 15.500 de lei.

Concursul este organizat cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și al unor sponsori generoși (Carpatcment Holding S.A., Deva Mall, Fundația „Mereu Aproape”, Top Tech Deva, Vodafone).